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1. ®OH/JI OIIEHOYHBLIX CPEJICTB JJIs1 TIPOMEKYTOYHOM
ATTECTAIIAA

CDOHI[ OOCHOYHBIX CpPCACTB  IJIA HpOMC)KYTO‘—IHOﬁ arrecragum 110
JUCHUITIINHE 110 JUCIHHUITIINHEC «IKOHOMUKA OoTpaciin» BKIHOYACT:

- IepeyeHb KOMIETEHIMH C yKa3aHUEM ATaloB MX (OPMHUPOBAHUS B IPOLECCE
OCBOEHUS 00pa30BaTEIBLHON TPOrPAMMBI;

- OIMCAaHME LIKaJ OLCHUBAHUS;

- TUIOBBIC KOHTPOJIbHBIE 3aJaHUsl WM HHbIE MaTepuajbl, HEOOXOAUMBIE IS
OLIEHKHM pe3ysbTaToB OOydeHHUs (IIPOMEKYTOUHOH aTTecTaluu) MO JUCLMILIMHE,
XapaKTEepPU3YIOIIKX dTanbl (OPMUPOBAHUS KOMIIETEHIUN U (W) AJI UTOTOBOTO
KOHTPOJI C(HOPMHUPOBAHHOCTH KOMIETEHIIUU (Uif).

2. NEPEYEHb KOMIIETEHIUI C YKA3ZAHUEM DTAIIOB UX

PabGouas

OOPMHUPOBAHUSA B ITPOLECCE OCBOEHUA
OBPA3OBATEJBHOM IPOT'PAMMBI

nporpamMma JUCHUIIIMHBI

(MoyIs1)

OonpcaAciiICT IICPCUCHD

INIAHUPYCMBIX PC3YJIbTATOB O6y‘-I€HI/ISI 110 JUCHHUIIIMHC (MOIIYJIIO), COOTHCCCHHBIX
C INIAaHUPYCMBIMHU pPE3yJIbTaTaMU OCBOCHUA 06p330BaTeHBHOﬁ IIpOorpaMMmEl.

Kox

HaumeHnoBaHHe KOMIIETEHIIUHN
(mn1anupyemble pe3yjabTaThbl ocBoeHus OII)

IInanupyemsie pe3yJbTaThbl 00yUeHHUs
10 JMCIHUILINHE,
XapaKTepU3yIoIHe ITalnbl
(popmMupoBaHuSsI KOMIIETEHIIMH

OO01ue KOMIIeTEHIINHU

OK 01

Bribupats CIIOCOOBI pereHus 3a71a4
npodeccnoHanbHOM JeSITETLHOCTH,
HpI/IMeHI/ITCJ'IBHO K
Pa3IUYHBIM KOHTEKCTaM

B o6.1acTu 3HaHus ¥ noHMMaHus (A)

OK 02

Hcnonb30BaTe COBPEMEHHBIE CPEJICTBA TOUCKA,
aHaJuM3a M UHTepHpeTanud UHPOpPMALUU U
nH(pOpMaLIOHHbIE TEXHOJIOTHH JUISt
BBITOJIHEHUS 3a1a4y npodeccuoHaTbHON
JeSITENIbHOCTH

OK 03

[InanupoBaTh M peaan30BBIBATH COOCTBEHHOE
npodeCCHOHATbHOE W JIMYHOCTHOE pPAa3BHUTHE,
MpeNPUHIMATEIBCKY IO JESITEIbHOCTD B
npodeccuoHaibHOW  cdepe,  HCHOJIb30BaTh
3HaHUSA TIO0 (UHAHCOBOM T'PaMOTHOCTH B
PA3JIMYHBIX ) KU3HCHHBIX CUTYallUuAX

OK 04

OddexkTHBHO B3aUMOICHCTBOBATh U pabOTaTh B
KOJUUJIEKTUBE U KOMaH 1€

OK 05

OcymecTBiATh  yCTHYKO W IUMCBMEHHYIO
KOMMYHHUKAIIMI0O Ha TOCYJapCTBEHHOM S3bIKE
Poccuiickoit denepanun c YYETOM
O0COOCHHOCTEH COLMAIBHOTO M KYJIBTYPHOTO

3HaThn:

TpebGoBaHus K Pa3IMIHBIM THIIAM
MH(POPMAIMOHHBIX PECYPCOB.

TexHoJIOTUU pabOThI CO CTATHUECKUM U
JTMHAMHYECKAM UH(POPMAIIMOHHBIM
KOHTEHTOM.

CraHgapTsl JJis1 0POPMIICHUS] TEXHUUECKOM
JIOKYMEHTAIVH.

3akoHonaarenscTBO Poccuiickoit @enepannu
B 00J1aCTH WHTEIJUIEKTYaIbHOM
COOCTBEHHOCTH, TIPABUIIA UCITOJIH30BAHUS
MH(POPMAITMOHHBIX MaTEPHAJIOB B
HNurepuer.

TepmuHOJIOTHS OTpACIEBOI
HaIpPaBJIEHHOCTH.

Mertoabl onucaHus cxeM 0a3 TaHHBIX B
coBpeMeHHBIX CYB/I.

OCHOBHBIE TTOJIOXKECHHS TEOPUH 0a3 JaHHBIX,
XPpaHWIHI TAaHHBIX, 0a3 3HAHWIA.
OCHOBHBIC PUHIIMIIBI CTPYKTYPU3ALIUN U
HOpMaM3auy 0a3bl JaHHBIX.




OK 06

KOHTEKCTa
[TposiBnATH IPaX1aHCKO-NATPUOTHYECKYIO
NO3ULMI0,  JIEMOHCTPUPOBAaTh  OCO3HAHHOE
[IOBEJICHUE  HAa  OCHOBE  TPaJAMULHMOHHBIX

O6H_I€LIGJ'IOBCLIGCKI/IX HCHHOCTeﬁ, B TOM 4YHUCIJIC C
YUCTOM TapMOHH3AllMM MCKHAIUOHAIBHBIX U
MCKPEITUTUO3HBIX OTHOI.HCHPIﬁ, IIPpUMCHATDb
CTAHAAPTHI AHTUKOPPYIIIHUOHHOI'O ITOBCACHU A

OK 07

ColleiicTBOBATh ~ COXPAHEHUIO  OKPYXKAIOIICH
cCpeabl,  pecypcocOepeKeHuIo, MIPUMEHSATD
3HaHHA 00 W3MEHEHUU KJIUMaTa, HPHUHIIUIIBI
OepeXXIMBOrO  NPOM3BOJCTBA,  3((HEKTUBHO

,Z[efICTBOBaTB B LIpG?)BBI‘IElI\/'IHbIX CUTyaluiax

OK 09

Iloap3oBathcs
JOKYMEHTalue  Ha
WHOCTPAHHOM SI3bIKaX

npodeccnoHanbHOM
rOoCy/lapCTBEHHOM U

OCHOBHBIE ~ IPUHLHUIIBI  MOCTPOEHUS
KOHIIENTYaJIbHOM, JIOTHYECKOU u
(bu3nUecKoil MoIeNH JaHHBIX.

YmMmers:

PaboTaTh ¢ MOKyMEHTaMH OTpaciIeBOH
HaIpPaBICHHOCTH;

Cobwuparts, o0pabaThIBaTh u
aHaJIM3UPOBATh UHPOPMALIUIO Ha
MPEIPOEKTHON CTauH;

OcCyIIeCTBIIATh MIOCTAHOBKY 33124 110
00paboTke uHpOpMaIHH.

HNMeTh npakTHYeCKUi ONBIT B!
Brimonaenuu coopa, o6paboTku
aHayin3e nHOpMaLUU IS
MPOEKTUPOBaHMs 0a3 TaHHBIX;
AHaIM3UpoBaTh MPEAMETHYIO 00JIACTh;
Pa3pa6aTblBaTb TEXHUYCCKHUEC TOKYMCHThI
V1T yIOpaBiICHUS  HH(POPMAIMOHHBIMH
pecypcamu

B paboueii nporpamme aucturiunbel (Mmoayis) ITAIIBI @OPMHUPOBAHUSA
KOMIIETEHL UMM onpeneneHbl TEMaTUYECKUM TITIAHOM.

3. OIMCAHUE HIKAJI OUEHUBAHUS
[Ipu mpoBeaeHUH NPOMEKYTOUHOM ATTECTALMH B YHUBEPCUTETE MCIOIB3YKOTCS
TpaJUIIMOHHbIE ()OPMBI ATTECTAIUH:

DopMa IPOMEKYTOYHON ATTECTALUH

IxaJja oneHUBaHUA

KonTpoabHas padora

«3aUTEHO,
«HE 3a4TECHO»




4. TUITIOBBIE KOHTPOJIBHBIE 3ATAHUS NJIN UHBIE
MATEPHAJIbIL, HEOBXO/IUMBIE /U1 OHEHKHU PE3YJBbBTATOB
OBYUYEHMSA (ITPOMEXYTOYHOM ATTECTAIIUN) IO
JAUCHUIIVIMHE, XAPAKTEPU3YIOIUX 3TAIIbI
®OPMHUPOBAHUSI KOMIIETEHIIAI U (MJIN) 1JIsI U TOI'OBOT'O
KOHTPOJIA COPOPMUPOBAHHOCTHU KOMIIETEHIINA

4 KYPC, 7 CEMECTP

4.1. KOHTPOJBbHBIE 3AJJAHUSI NI UHBIE MATEPHUAJIbI, HEOBXO/JUMBbIE
JJISI OLEHKHA 3HAHWI, VYMEHMHA, HABBIKOB W (MJIHW) OIBITA
JESITEJIBHOCTH, XAPAKTEPM3YIOILIUX  DOTAINBI ®OPMHUPOBAHUSA
KOMIETEHLIUIA

KoHTpoJb ycrieBaeMOCTH MO JUCHUIUIMHE OCYIIECTBISIETCS C IIOMOIIBIO
CJIEIYIOIIUX OLEHOYHBIX CPEJICTB:

A) TUIIOBBIE BOMPOCHI W/WIH 3a1aHus (TIpeACTaBICHHE OLIEHOYHOTO CPECTBA B
onzme);

b) mkana oueHMBaHMs U KPUTEPUU OLICHKHU.

KOHTPOJIBHAA PABOTA
KommuiekT 3aaa4 AJsl MPaKTHYECKHX 3aHATHI MO AUCHHUILINHE «DKOHOMHKA
oTpacam»

3agaua Ne 1

Crpoc u npeioxeHue Topapa X onuckiBaercs: Qd=250+2P; Qs=100-+5P. Haiinure
PABHOBECHYIO LEHY TOBapa X " KOJIMYECTBO ero crpoca.
Jano:

Qd=250+2P

Qs=100+5P

Haiitu: P u Qd—?

Pemenne:

1. Haiiném paBHOBECHYIO LIeHY TOBapa X:

250+2P=100+5P

250-100=5P-2P

150=3P

P=150:3

P=50 [den.en

2.Haiiném BenmmuuHy cripoca ToBapa X:

Qd=250+2;50=250+100=350 wiT.

OtBer: 50 nen.exn.;350 mr.

3agaua Ne 2

Crnpoc u TmpeajiokeHHWEe KOTJIeT omMchbiBaeTcss 3HaueHusimu: Qd=2400-5P;
Qs=500+2P. Haiigute paBHOBECHYIO LIEHY KOTJET M HX CIPOC, €CIU TOCYIapCTBO
BBEJIO TOTOBAPHBINA HAJIOT B pazMepe 20 AeH.e.



Hano: Qd=2400-5P; Qs=500+2P; t=20 nen.ex.

Haiit:  paBHOBeCHyl0  I1I€HYy, MW  COpPOC  [OCI€  BBEICHHUS  Hajora.
Peimenue:

1.Haiiném paBHOBECHYIO LIEHY KOTJICT:

2400-5P=500+2P

2400-500=2P+5P

1900=7P

P;271,428

P;271,43 nen.en.

2.PaccuntaeM  copoc  KOTJIET  TIOCJIE€  BBEACHHUS  IMOTOBAPHOTO  HAaJoOra:
Qd=2400-(5(271,43-20))=2400-(5;251,43)=2400-1257,15=1142,85 mr. ; 1143 mr.
OtBet:271,43 nen.en.; 1143 mryk.

3agaua Ne 3

Hoxon mucrepa Y yBenumuwicsa Ha 4%, a BenuuMHa crpoca Bbipocia Ha 16%.
Haitgure snacTUU4HOCTSH Cripoca 1o JOXOy.

Jano:

Qd(%)= 16%;

1(%)= 4%

Haiitn: Ei—7?

Peienmne:

Haitném 3JIACTUYHOCTH crpoca o JIOXOAY:
Ei=;Qd/;1=(16%)/(4%)=4

|Ei[>1, cnenoBaTenbHO CIPOC 3JIACTHYEH.

OTger: crpoc o TIOXOTY AJIaCTHUYEH.

3agauya Ne 4

Hexoropsiii ToBap cTowWsl 5 J€H.€MI., HO TMOCIE MaHAEMUU CTall CTOMTh 20 JeH.e.
[Ipu »ToM ero cmpoc cHayama Obul paBeH 50 en., a morom —25 ex. Ompenenute
AIACTUIHOCTH CIIPOCa IO IIEHE.

Jano:

Q1=50 en.

Q2=125 en.

P1= 5 nen.en.

P2=20 nen.en.

Hatitu: Ed—?

Pemenune:

Haitném snacTU4HOCTSH cripoca Mo LeHe:

|Ed[>1, cnenoBaTenbHO CIpoC AI1aCTUYEH.

OTBeT: crpocC MO LEHE NACTUYEH.

3agaua Ne 5



Ilena Ha ToBap BbeIpocia ¢ 22 g0 30 nen.en. Koadduiument TtoueuHoi
AIACTUYHOCTH CIIpoca MO TeHe paBeH -2 . Haiinure mepBoHaYadbHBIA OOBEM
CITpOCa Ha TOBAp, €CJIM MOCJIE MOBBIIEHUS eHbl OH cocTaBuil 1000 mrTyk.

JaHo:

P1=22 nen.en.
P2= 30 neHn.en.
Q2= 1000 mTyk
Ep=-2

Haiitu: Q1—7?
Pemenne:

Haiiném nepBoHavyanbHBIN 00BEM Crpoca Ha TOBap:
Ep=(Q2-Q1)/Q1; (P2-P1)/P1

HITYK

OtBeT:3667 WITYK.

3agaua Ne 6

O6mme u3nepxku npu Q= 50 enunwui; cocraBwm TC= 200 enunun. Haitaute
IpEeAEIbHbIE U3AEPKKU 51-01 €IMHUIBI TOBAPA, €CIIA B PE3YJIbTATE MPOU3BOACTBA
TC coctraBuim 220 equHuI.

JaHo:

Q1=50 en.

TC1=200 en.

Q2=51-as en.

TC2=220 en.

Haiitu: MC—?

Pemenne:

Haitném npenenbHbIe U3AEPKKU TPOU3BOACTBA:
MC=;TC/;Q=(TC2-TC1)/(Q2-Q1)=(220-200)/(51-50)=20/1=20

Otser: 20.

3agaua Ne 7

['oTOBBIE TMOCTOSIHHBIE 3aTpaThl MPEANPUATHS MO MPOU3BOACTBY CMAPT(HOHOB
coctaBisitoT 200 MiH.pyOneit. [lepemenHble U3IEPKKHA HA OJJUH CMApTPOH pPaBHBI
8000 py6uneii. Ecniu mpousBoactBo cmaptdoHoB BoipacTeT ¢ 4000 qo 10000 mryk
B I'OJl, TO KaK U3MEHATCS 3aTpaThl Ha MPOU3BOJICTBO OJJHOTO cMapTQoHa?

Jano:

FC=200 myH.;

AVC= 8000;

QI1=4000 mTyk

Q2= 10000 mryk

Haiitu: AC—?

Pemrenne:

Haiiném 3aTpaThl Ha TPOU3BOJCTBO OJHOTO CMapT(dOHA:

AC=FC/Q+AVC

AC1=200/4+8=58 ThIC.;



AC2=200/10+8=28 TbIC.;
OTBeT: 3aTpaThl HAa IPOU3BOJICTBO OJHOTO CMApT(POHA CHU3UTCS HaA 28 THIC.pyOIe
3a MITYKY.

3agauya Ne 8

Mononomuct moxet npogats 30 equHun ToBapa no unene 200 geH.en. 3a MTyKy.
[Iponaxka 31-0f eqMHMIBI BBI3BAJIIO CHIDKEHHE IIeHBI A0 199 nen.en. Haiigure
NpeeabHBIN J0X0/1 MPHU MOBBIIIEHUH 00hEMa npoaax ¢ 30 10 31-0i1 eAMHUIIBI.
JlaHo:

Q1=30 en.

P1=200 nen.ex.

Q2=3l-asen.

P2=199 nen.ex.

Hatitu: MR—?

Pemienue:

1 .Haiiném noxoa MOHOIIOJIHCTA:

TR=P;Q

TR1=30;200= 6000 neH.ex.

TR2=31;199= 6169 nen.en.

2.Haliném npenenpHblil JOXOA:

MR=;TR/;Q= (6169-6000)/(31-30)=169/1=169 nen.cx.

OtBeT: 169 nen.ex.

3agaua Ne 9

Heobxoaumo omnpeneanTs CyMMy aMOpPTHU3aIlMU TIPU UCTIOIB30BAHUU JTMHEHHOTO
METO/Ia HAYUCIICHHS.

HcxonHble naHHBIE: MEpBOHA4YalibHAsi CTOMMOCTH cTaHkKa cocrtasisier 10,2 TeIC.
py0., CpoK ciIyxkObI - 8 JIET, 3aTpaThl HA MOJEPHU3AIHUIO 2,3 ThIC. py0., pacX0/IbI 1O
neMoHTaxy - 200 py0., ocraroyHasi cTouMocThb cTaHka - 500 pyo.

Pemienne:

CTOMMOCTh, KOTOPYIO HY>KHO amoptusupoBath 10,2 + 2.3+0,2 - 0,5 = 12,2 ThIC.
py0,. rooBas cymMma amopTuU3aluu coctaBut: 12,2 Teic. py6/8 =1,525 ThIic. pyo.
HOpMa amopTu3anuu 1,525/12,2 *¥100% = 12,5%

3apaua Ne 10

Onpenenure oOmMA HOPMATHB OOOPOTHBIX CPEJACTB, €CIM CEOCCTOMMOCTH
rOJIOBOTO BBIMycKa mpoaykmuu cocraBisier 1400 Teic. pyOnei, 3aTpaThl Ha
matepuanbl - 500 TeiC.py0., HOpMa 3amaca B MPOM3BOJCTBEHHBIX 3amacax - 12

JHEeW, HOpMa 3amaca TOTOBOM mpoaykuuu - 10 gHel, JIUMTETbHOCTH
MPOM3BOJACTBEHHOIO IIMKJIa cocTaBisieT 30 qHEN.
Pemenmue:

OOmumii HOpMAaTHUB OOOPOTHOrO KamuTalla MOXET OBITh pPACCUUTaH IyTeM
ONpEENECHHs] CPEAHEN CYMMBbI JIEHET, BJIO)KEHHBIX B MPOU3BOACTBO M TOBAPHO-



MaTepHualbHbIE 3alachl, a 3aT€M BBIUUTAHUS 3TOH CyMMBbI U3 CTOMMOCTU T'0JI0BOM
npoaykiuu. PopMyiia [y o0IIEro cTaHAapTa 000POTHOTO KalKTala TAKOBa:
Ob6opotusiii kanutan = (CtoumocTs MatepuanoB + Cpenauit 3amac) / CTOUMOCTD
TOJIOBOTO BBHITTyCKa

YtoOBl paccuWTaTh CpPEOHUN 3amac, HYKHO OMPEISIUTh CpeaHee KOJIMYECTBO
MaTepHaIOB ¥ TOTOBOM MPOAYKITUU Ha CKJIAJIE:

Cpennwuii 3anac = (3amacsl MaTepuaioB + 3anackl TOTOBOW MPOIYKIN) / 2

3anacel MaTepuasioB = CtouMocTh MarepuaioB * Hopma 3amacoB matepuayioB /
365

3anacel ToTOBOM mpoaykiuun = CebecTouMOCTh TojoBoro Bbwimycka * Hopma
3aracoB TOTOBOM MpoayKiuu / 365

[ToaxtoueHne K 3a/IaHHBIM 3HAYCHUSIM:

HNuBentapuzanus matepuanoB = 500,000 * 12 /365 = 16,438.356

3anackl roroBo# npoaykiuu = 1,400,000 * 10 /365 = 38,356.164

Cpennwmii 3anac = (16,438.356 + 38,356.164) / 2 =27,397.26

Ob6opotusii kanutan = (500,000 + 27,397.26) / 1,400,000 = 0.0196, nmu 1,96%
Takum o0pa3zom, 001Ul HOPMATUB OOOPOTHOIO KanuTaja cocTaBisieT 1,96%.

3agaua Ne 11

Onpenenute pocT NPOU3BOAUTEIBHOCTH TPY/Ia, €CJIM HOPMATUBHAS TPYJIOEMKOCTb
npoayKIuu cHu3uiaack Ha 20%, a BBIMOJIHEHUE HOPM BBIPAOOTKH MOBBICHIIOCH CO
112 no 115%.

Pemenue:

IToka3arenn TPYAOEMKOCTH SIBIISICTCS oOpaTHBIM TIOKa3aTeJIIo
MPOU3BOMUTENIBHOCTH  Tpyaa. CymecTBylOT 0o0paTHO  IPONOPIIMOHAIILHBIC
3aBUCUMOCTH MEXTy TPOU3BOAUTEIBHOCTHIO TPY1a U TPYAOEMKOCTBIO U3/ICIIHS.
dopmyna pacuera MpOU3BOAUTEILHOCTH TPyAa MPU U3MEHEHUH TPYJAOEMKOCTH B
nporieHTax u (QopMyia pacuera M3MEHEHUS TPYJOEMKOCTH MNpPH H3MEHEHUU
MPOU3BOJIUTEIIBHOCTH TPYa B MPOIIEHTAX

ATe — IpOLEHT YMEHBIIEHUS TPYAOEMKOCTH U3AEIHS

AIIT — IpOLIEHT YBEIMYECHUS TPOU3BOIUTEILHOCTU TPy Aa U3ETUs

Haitnem n3MeHeHne npon3BOAUTEIBHOCTH TPY 1A

AIIT =20% / (100% - 20%) x 100% = 25%

OTBeT: 3a CUET CHUKEHUS TPYJIO0EMKOCTH Ha 20 MpOILIEHTOB, MMPOU3BOIUTEIIHLHOCTD
TpyJAa yBenuumiiach Ha 25%

3amauya Ne 12

PaccuuTaiiTe ro/10ByI0 MPUOBLUIL MPEANPUATHS, €CITU JOXOM 3a TOJ COCTaBWI 2,5
MJIH. pyOJied, romoBble TEpeMeHHbIe U3JepXKu coctaBwm 0,5 MiaH. pyOnew,
MOCTOSTHHBIE ~ W3JEPKKU  cocTaBuiu 1,2 wmuH.  pyOneir.  Paccuuraiite
PEHTa0EIbHOCTh MPOJAK.

Pemrenne:

[TpuObLIE paccunThiBaeTcs mo gpopmye: [pudsuib=Jloxon — Ob1IKEe U3EPKKU.
CrnenoBarenbHo npubbLth = 2,5 - (0,5+1,2)=0,8 muta py6 wim 800 ThIC. pyO.



PenTabenbHOCTD MPpoaak Haxo T 1o GopMmyie: Popmyiia peHTaOCIbHOCTH
PenrtabenpHOCTh Mpogax = [Ipubsuts / O6mmit noxox 0,8 / 2,5=0,32 wmm 32%.

3agaua Ne 13

[IpumMuTe TMIAHOBO-YIPABIECHYECKOE PEIICHUE — HMMEET JIM CMBICT 3aHUMAThCS
MOCPEAHNYECKON AEATEILHOCTHIO, €ClIM Balla IieHa 3akynku paBHa 100 Tbwic. pyo.;
U3NIeP KK oOpamieHust coctaBisitor 50 Thic. py0.; MUHMMAalbHAs TpUEMIeMas
pentabenbHOCTh — 20%, MaKCUMaJIbHO BO3MOKHAs 1eHa peanu3anuu — 180 ThIC.

pyo.

Pemrenne:

[Tpu6bLTL = BBIpYyUKa - cedbecToumocThb 180-(100+50)=30T. p.

PenrabensHocth mponmax = Ilpubsuie ot mpomax / Beipyuka *100 % =
30/180*100%=16,67%, HIKE 20%, COOTBETCTBECHHO, 3aHUMAaThCS

MOCPEAHNYECKON JEeSTEeNbHOCTRIO HEIenecooOpa3sHo, Tak Kak MHUHHMalIbHas
npuemiiemasi pearadensHoctb — 20%.

3agaua Ne 14

Onpenenure:

1. IlpuObute mpeAnpUsTHS NPU COKpPALIEHUWM MNepeMeHHbIX 3arpar Ha 10 % u
noCcTOSAHHBIX 3aTpaT Ha 5000 ThIC.py0. IpH YCIOBUH, YTO TEKYIIUNA 00BEM MPOIaK
COXPaHUTCH.

2. Kakyro OTHYCKHYK II€Hy €IWHHULl IPOAYKIMH CJIEAyeT YCTAaHOBUTBH [UIS
noyiydeHus: mpuos B pasmepe 25000 pyOneit or mpomaxku 8 THIC.CAMHMII
IPOIYKLHU.

3. Kakoii m00aBouHBIE O00BEM MpOAAX HEOOXOAUMO JUISI  TOKPBITHS
JOTIONTHUTENBHBIX 3aTpaT B pasmepe 10000 pyOieil CBS3aHHBIX C pacIIUPEHUEM
MPOU3BOJICTBA.

HcxonHble TaHHBIE:

[TocTostHHbIE 3aTpaThl npeanpusaTus B rog S0000 Teic. pyOneit

OTnyckHas LeHa equHul npoaykuuu 18 pyoneit

NepEMEHHbBIC 3aTpaThl HA €AMHUILY NpoayKuuu 10 pyOmei.

Texyumii 00bEM npogax § ThIC. LIT.

[IpumensieMblil Arana3zoH 00bEMa MPOU3BOJICTBA OT 4 ThIC. 10 12 THIC.IIT.
Pemenue:

1. P0=(18-10)*8000-50000=14000

P1=(18-10*0,9)*8000-(50000-5000)=27000

VYeenuuntcs Ha 13000

2. P2=25000

(P-10)*8000-50000=25000

P-10=75000/8000

P=19,375

3. FC 106 = 10000

Qmno6 = 10000/(18-10)=1250 en.



®OCII cocraBieH B COOTBETCTBUU C DefaepaibHbIM TOCY1apCTBEHHBIM
o0pa3oBaTeNbHBIM CTaHAAPTOM CpPEeIHEro NpodeccCHOHaILHOTO 00pa30BaHUS
(®1OC CIIO) mno cneuunanbHoctd 09.02.07 NuHdopManmoHHBIE CUCTEMBI |
pOrpaMMHUPOBAHKE

DOCII cocTaBuI:
[TpenogaBarens BhICIICH KBATU(UKALMOHHOW KaTErOPHH

E.A.XycHynuHoBa

(noonucs)

DOCII onodpen
Ha 3aCe/IaHUU MPEAMETHO-IIMKIOBOM KOMUCCHH COLUATBEHO-2KOHOMHYECKUX U
€CTECTBEHHOHAYYHBIX JUCHUTLINH

ITpotokoin Ne 8 ot «29» mapta 2023 1.

[Tpencenarens IILIK 3 E.A.XycHyauHoBa

(noonucw)
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